



Руководитель Советского межрайонного следственного отдела следственного управления принял участие во встрече с жителями Нефтекумского района

26 июля в отделе МВД России по Нефтекумскому району руководитель Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Тигран Хачатурян совместно с начальником Главного управления МВД России по Ставропольскому краю Александром Олдаком встретился с инициативной группой граждан. В ходе встречи граждане и представители государственных структур обсудили наиболее актуальные вопросы и проблемы, в частности, резонансное преступление - убийство местного жителя. Руководитель Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Тигран Хачатурян проинформировал присутствующих о ходе расследования уголовного дела по факту незаконного оборота оружия и убийства жителя села Тукуй-Мектеб Нефтекумского района Таибова З.Т. Он пояснил, что в настоящее время следствием выдвинуты несколько версий убийства, по уголовному делу назначены 13 судебных экспертиз, кроме того, следователями даны поручения органу дознания о проведении комплекса оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению преступления, а также всех обстоятельств произошедшего. Полученная следователями информация от жителей Нефтекумского района отрабатывается как следственным, так и оперативно-розыскным путями, по результатам чего указанным сведениям будет дана правовая оценка. По результатам была достигнута договоренность о проведении повторной подобной встречи. Участники собрания остались удовлетворены результатами проведенного мероприятия.

29 Июля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695452>